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Kecskemét, április 15. Ma reggel megkezdték 

• kalapácsos gyilkosság folytatólagos főtárgya-
lisát. A két hónappal ezelőtti főtárgyalást 
elnapolták, hogy megvizsgálják Fischl elme-
állapotát 

Az elnök elrendelte az elmeszakértők véle-
ményének felolvasását A szakvélemény rész-
letesen foglalkozik a bűncselekmény előzmé-
nyeivel, Fischl előéletével. A megfigyelés so-
r.ln Fischl eleinte főlényes modorban válaszolt 
a feladott kérdésekre, de figyelmeztetés után 
rendesen viselkedett. A vizsgálat során azt 
állította, hogy Steinherz kívánságára követe el 
az emberölést. A szakvélemény ezzel szemben 
kizárt dolognak tartja, ho'jij Steinherz szug-
gerálta volna Fischlt. Fischl ravasz, alattomos. 
erkölcsi érzülete fogyatékos. Az igazságügyi 
orvosi tanács végül abban foglalja össze véle-
ményét hogy Fischl sem jelenleg nem szen-
ved, sem a bűncselekmény elkövetésekor nem 
szenvedett káros, izgatott gyengeelméjűségben, 
vagy más elmezavarban. A vélemény elképzel-
hetőnek tartja, hogy Steinherz első sérülése 
után intett Fischlnek, hogy üsse lovább. Azt 
is megállapítja a szakvélemény, hogy Stein-
herx súlyos sérülése ellenire öntudatánál volt 
és nem álmában érte a támadás. 

Az orvosi tanács megállapította, hogy semmi 
bizonyíték nincs arra, hogy Fischl beteges 
hajlamú .volna. 

(A Délmagyarország munkatársától.) Az 
árvizvédelmi bizottság péntek délelőtti .".lésén 
lényegesen bizakodóbb volt a hangulat A 
Tisza és a mellékfolyók különböző szakaszai-
ról kedvező jelentések érkeztek és kedvező 
képet nyújtott a szegedi Tisza-szakaszon el-
helyezd t magasságmérők jáléka is. Csütörtök-
ről péntekre virradó éjjel egy órakor még 
924 centiméteres vízállást mértek, reggel hét-
kor 923 centiméteren állt a viz 8-kor 923. 9-kor 
922, 10-kor 922, 11-kor 923, 12-kor 923, 1-kor 
922, 2-kor 923 volt és igy maradt délután 5 
óráig, amikor 

921 centiméterre 
szállt le. A jelek szerint tehát kulminál a 
Tisza, ami azonban nem jelenti még azt, hogy 
további áradás ne következhetne, de ha emel-
kedik is még a vízállás, ez az emelkedés csak 
jelentéktelen lesz. A szakértők megáliapitásj 
szerint 

három-négy napig körülbelül jelen-
legi magasságán marad a viz és azulán 
lassan, fokozatosan megindul majd az 

apadás. 
A mellékfolyókról mindenütt nagyarányú 

apadást jelentenek. Aradnál például eyy hap 
alatt egy métert apadt 

Ezután a biztosítási iratokat ismertették, 
majd a törvényszék elutasította a védelem 
bizonyitáskiegés*zitési indítványát 

A perbeszédek előtt az elnök mégegyszer 
megkérdezte Fischlt, aki igy felelt: 

— Steinherz felbujtott. Azt mondta, hogy 
üssem agyon és én agyonütöttem. 

Bardócz ügyész szerint Fischl nem szána-
lomból gyilkolt, hanem az 5000 dollárért amit 
Steinherz igért nekL 

Az ügyész vádbeszédében szándékos ember-
ölés bűntettében kérte bűnösnek kimondani 
Fischlt, a védő arra mutatott rá, hogy nem 
lehel szó szándékos emberőlcrről. Felsorolta 
az envhitő körülményeket és arra kérte a bíró-
ságot hogy Fischlt felkérésre elkövetett ember-
ölésben mondja ki bűnösnek. 

A védőbeszédre az ügyész ölesen válaszolt, 
ebből heves összetűzés keletkezett, aminek az 
elnök beavatkozása vetett véget 

Ezután a biróság Ítélethozatalra vonult 
vissza és másfélórás tanácskozás után kihir-
dette az Ítéletet r 

A biróság Fischlt szándékos emberölés 
bűntettében mondotta ki bűnösnek és 
A éjti feauházra, 8 évi hivatalvesztésre 

Ítélte. 
Az ügyész és a védő fellebbezett. Fischl tovább 
is fogva marad. 

állása 604 oen'iméter volt sz apadás tehát már 
közel négyméteres. 

Délután a szegedi folyammérnöki hivatal-
tól az alábbi tájékoztatót kaptuk: 

— A Tisza vízállása Szegeden csütörtök dél-
utántól péntek délután 5 óráî , '.123 centiméter 
körül maradt, öt órakor 921 centiméterre szállt 
le. Apadást jelentettek Vásárosnaménvliől, 
^Tokajból, Tiszafüredről és már csak a csong-
rádi és szolnoki folyószakaszokról jelenlettek 
áradást. 

Nagyobbarányu áradás már nem 
várható, 

legfeljebb néhány centiméteres, de az ls lehet 
hogy ezt kiegyeuliti a mellékfolyók nagy-
arányú apadása. A töltések mindenütt szilár-
dak, bajt sehonnan sem jelenteitek. 

Szolnokról 
jelenük: A Tisza áradásai újból megindult, ugy.' 
hogy komolyabb veszélytől kell tartani. A ható-
ságok minden intézkedést megtettek, intenzív 
védelmi munkálatok folynak. .4 pirtmenti há-
zakat mindjobban eléri a viz és mind több és 
tőbb házba hatol be az ár. 

Fenyegető veszély 
Jugoszláviában 

(Budapesti tudósitónk telefonfelentése.) 
Belgrádból jelentik: Az árvizveszedelem egész 
Jugoszláviában fenyegető arányokat öltött Há-
rom nnpja zuhog az eső, amely a védőgátakat 
erősen megrongálta. Kúlőntorn a Duna és a 
Tisza mentén nagy a veszedelem. Tartani kell 
attól, hogy a viz több helyen át'öri a gátakat. 

Szombaton 
megkezdődnek a földbér 

egyeztető tárgyalások 
1500 bé r l i kért hércsBkkenlést 

(A Délmagyarország munkatársától.) Szom-
baton reggel kilenc órakor megkezdődnek Sze-
geden a város és a földbérlői között a földbér-
egyeztető tárgyalások, amelyek előreláthatólag 
ismét jelentékeny összeggel csökkentik majd a 
városi bérföldek amúgy is erősen összezsu-
gorodott jövedelmét A tárgyalások a föld-
mivelésügyi miniszter legutóbbi föMhaszonbér-
rendelete alapján indulnak meg. Ez a törvé-
nyes alapon kiadott rendelet feljogosítja a 
fóldbérlőket. hogy az általuk eddig fizetett ha-
szonbér mérséklését kérjék. A város tizenhat-
ezer bérlője közül eddig mintegy ezerötszázán 
éltek ezzel a jogukkal és benyújtották a vá-
roshoz béregyeztetés iránti kérelmüket 

A földmivelésügyi miniszter megbízásából 
pénteken Szegedre' érkezett Szabó Lajoa, • 
Duna—Tiszakózi Mezőgazdasági Kamara főtit-
kára, hogy vezesse a földbéregyezségi tárgya-
lásokat, amelvek szombaton reggel kilenc óra-
kor kezdődnek meg a Zsótér-házban, a vároa 
által rendelkezésre bocsájtott helyiségekben. 

Pénteken délelőtt a tárgyalások előkészítése 
céljából megbeszélést tartottak a városházán, 
dr. Csonka Miklós gazdasági tanácsnok szobá-
jában. A megbeszélésen részt vett Szabó Lajos 
és dr. Szekerke Lajos tiszti ügyész, valamint 
a város két gazdasági szakértője. Kidolgozták 
a tárgyalások programját, amely Szerint szom-
baton az egyezséget kérő baktól bérlők ügyét 
tárgyalják. A baktói bérlők kérték a legna-
gyobb bérengedményt, a jelenlegi földbérek 
hatvan százalékát. 

Hétfőn, kedden és szerdán az alsótanyai bér-
lők ügye kerül sorra. Az alsótanyalak 15—20 
százalékos bérengedményre reflektálnak- Csü-
törtökön a Felsőtanga kerül sorra, ahol a bér-
lők 20—30 százalékos bérengedményt kértek. 

Ha az egyezségi tárgyalások sikerűinek, ak-
kor további eljárásra nincsen szűkség, a bér-
lők tanúsítványt kapnak az egyezségről és 
ezentúl az abban feltüntetett bérösszeget kell 
fizetniők. Ha azonban nem sikerül az egyez-
ség, akkor az iratok átkerülnek a járásbíró-
ságra és az uj földbéreket a járásbíróság álla-
pítja majd meg a mezőgazdasági szakértők 
bérbecslése alapján. 

Az egyezségi kérelmek benyújtásának a ha-
tárideje még nem járt le és kétségtelen, hogv 
a tárgyalások megkezdése után még ezrével 
érkeznek majd a városhoz ilyen kérelmek. 
A később érkező kérelmek tárgyalását való-
színűleg a kővetkező héten kezdik meg. 

Az egyezséget kérő bérlök nagyrészének igen 
kellemetlen afférje támadt a pénzügyigazgató-
sággal. A haszonbéregyezségekről szóló eredeti 
rendelet ugyarj- ; nem közölte azt. hogy a kérel-
mekre kétpen<jős okmánybélyeget keíl ragasz-
tani ezt csak a később kiadott pótrendelet 
publikálta és igy több mnt ófzáz bérlő bélyeg-
telenül adta be folyamodványát. A bélyegteleu 
kérvényeket a pénzűgyijrazgatóság annak rend-
je és módja szerint meqleletezte és a bélyeg-
illeték ötszörösének megfizetésére hivta fel az 
érdekelt bérlőket, akik között ez a váratlan 
meglepetés nagy konsternációt keltett Való-
színűleg a pénzügyminiszterhez folyamodnak 
közösen a bírság elengedéséért 

Szabó Lajos a szombaton megkezdődő tár-
gyalásokkal kapcsolatban ugy nyilatkozott 
hogy bízik az egyezségek megkötésének lehető-
ségében. mert az egyezség sikerült Kiszom-
borban és Tompán is. ahol most feiezte be a 
tárgyalásokat. 

A Maros, 
amelynek vízállása 366 centiméterről 266 cen-
timéterrel száJlli le A Maros legmagasabb viz-

Ejjel 1 árakor 
a Tisza viz'állá»j 0.20 centimét-r. Szolnok felőli 
áradásról egyelőre nincsen Jelentés. 

Szombat, vasarnap hétfő, kedd I 
április hó 1 f,, 17, 18 és 19-én| Széchenyi Mozi 
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4 ceniimélert apadi a Tissza 
Ax drvlxvesxeöelem teljesen elmúlt, csalt Sxolnolcnöl van még 
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